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1 3 Bagil gokluk

Yukarida klor (Cl) elementinin izotoplarimin badil gokluk-kitle nu-
marasi grafigi verilmisgtir.
Buna gore, klor (Cl) elementinin ortalama atom kiitlesi kagtir?

A) 35 B) 35,5 C) 36 D) 36,5 E) 37

E Atom kiitlesi 40 olan Ca elementi ile ilgili;
. Ca nin bagil atom kiitlesi 40 Da dir.
Il. 1 Ca atomu 40 akb dir.
lll. 1tane Ca atomu 40 gramdir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)l vell E)I, velll

m I. 1gram Fe atomu
Il. 56 DaFe atomu
Ill. 1 mol Fe atomu
Yukarida verilen maddelerin kiitlelerinin karsllagtirlimasi han-
gisinde dogru verilmistir? (Fe = 56)

AYl=11=1l B)I>1>1l C)l=>1m>|
Dylm=1=>1 E)lll=1=>1

m He nin atom kitlesi 4 g/mol dir.
Buna gore,
. 1 mol He atomu
Il. 1 gram He atomu
lll. 3 tane He atomu
taneciklerinin kiitlelerinin kiyaslanigi asagidakilerden han-
gisinde dogru verilmistir?

Ay l=1=11 BYI>11=>1 Cyl=1=>1
Dyl=11=>1 EYll>1=>1



W s,0, bilesigi ile ilgili agagidakilerden hangisi yanlistir?
(©=16,S = 32)

A) 1tane S,0, 112 Da dir.

B) 1 mol molekil S,0; 112 gramdir.
C) 1 molekul-grami 112 akb dir.

D) 0,25 molu 28 gramdir.

E) 0,2 moliinde 1 mol atom bulunur,

[ H,0 molekiilii ile ilgili;
. 1tane H,O molekili 18 akb dir.
IIl. 1 mol H,O molekili 18 gramdir.
lil. 1 molekiil-gram H,O 1 mol molekdildir.
verilenlerden hangileri dogrudur?
(H=1,0=16)

A) Yalmiz | B) Yalniz ll C) Yalmz Il
D)lvell E)IL 1l velll

EA 4,8 gram CH, molekiili ile ilgili;
l. 0,3 moldir.
ll. 3 mol molekuldar.
. 1,5 mol atom igerir.
ifadelerinden hangileri dogrudur? (H=1,C=12)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll
D) llve lll E)LLITvell

m l. 24 gram O atomu igeren SO, molekiilii
Il. 2 mol atom igeren SO, molekull
lll. 1 molekil-gram SO,
Yukanida verilen SO, molekiillerinin mol sayilarinin karsilag-
tinlmasi hangisinde dogru verilmistir?
(O =16, S =32)

A lll=>1=1 B)1>11>1ll C)li=M=>1
D)yl=1=1l E)iIl=MN=>1

[ 4,816,102 tane H, molekiilii ile ilgili;
. 0,8 moldir.
Il. 2 mol atom igerir.
Il. 1,6 gramdir.
yargilarindan hangileri dogrudur? (H=1)

A)Yalmz | B) Yalmz I C) Yalmz lll
D)lvell E)lvelll



10. | Madde Kiitlesi (g)

. 0,3 mol NaOH m,
Il. 1molCO, m,
lll. 0,056 mol C4H, m,

Yukarida verilen maddelerin kitleleri m,, m, ve m, arasinda-
ki iliski hangisinde dogru verilmistir?
(H=1,C=12, O =16, Na = 23)

A)ym,>m, >m, B) m, >m,; >m,
C)ymy,=m,>m, D)m;>m,>m,
E)m,>m,=m,

EEM 0,4 mol CusO, . 5H,0 bilesigi kag gram H,0 molekiilil ige-
rir? (H,O = 18)

A)9 B) 18 C) 27 D) 36 E) 72

m Ayni kosullarda bulunan gazlann esit hacimlerinde esit sayida mo-
lekdl bulunur.

Yukarida verilen hipotezi ortaya atan bilim insani asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Dalton

B) Thomson

C) Avogadro

D) Rutherford
E) Boyle Mariotte
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Cevaplar :
1)B, 2)D, 3)D, 4)B, 5C, 6)E, 7)C, 8)A, 9E, 10)A, 11)D, 12)C,



